

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ОСЕТИЯ

г. Орджоникидзе

— 7 ОКТ 1960 . .

Газета № . . .

УБЕДИТЕЛЬНО И ЯРКО

Талантливый коллектив Юго-Осетинского театра имени К. Хетагурова показал в селении Кирово музыкальную комедию М. Шавлохова «Жених». С коллективом театра жители села встречаются второй раз. Отрадно, что мастерство актеров стало ярче и оттаченнее.

Ставя комедию «Жених», гости из Юго-Осетии умело донесли до колхозного зрителя идею пьесы. Сложную роль жениха Гаца играл Борис Цховребов, ему удалось создать яркий, запоминающийся образ.

Удачно выступил в роли Уаханаза Андрей Чельдиев. Он показал честного труженика, который на досуге не прочь и посидеть с друзьями за чаркой, повеселиться. Народная артистка Грузинской ССР Н. Чабиева создала образ Злареды — несколько легкомысленной, но честной, безобидной девушки.

Спектакль театра из братской Юго-Осетии был тепло принят колхозниками.

Н. КУДЗАГОВ.